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Közlekedési információk

Kos (március 21 - április 20) Felébred Önben a tudásvágy, 
ezért nem késő, ha belevág egy jó kis tanfolyamba, vagy nyelvta-
nulásra adja a fejét, mert most nagyobb sikerélmények várhatók. 
A konfl iktushelyzeteket most sikerül ügyesen elkerülni és a ne-
hézségeket pedig egyszerűen fogja megoldani. Párkapcsolati té-
ren is javulás várható. 

Bika (április 21 - május 20) Türelmes és képes kivárni a meg-
felelő pillanatot, amíg az idő mindent megold. Bár nem mindig 
tartja be a határidőket, de ebből most semmi problémája nem fog 
származni. Segítőkészsége most nagyon kapóra fog jönni valaki-
nek, aki később igen hálás lesz azért, amit tesz érte.

 Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten a kényelem kerül 
előtérbe, amire most többet is hajlandó áldozni, mint azt egyéb-
ként tenné. Remek formában lesz és mindazon logika birtokosa, 
amelyekkel problémák mélyére tud látni. Talán kicsit túlvállalja 
magát, de annyi örömet lel abban amit csinál, hogy fel sem fog 
tűnni.

Rák (június 22 - július 22) A küzdelem fontosságába vetett 
hite a héten mindennél jobban megerősödik és csak az fogja von-
zani, amit nem tud megkapni. Vigyázzon, mert valaki szintén azt 
szeretné megszerezni, amire Ön annyira vágyik. Az egészséges 
küzdelem csak előnyére lesz, mert a végén Öné lesz a győzelem.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Munkahelyén könnyen 
céltáblává válhat, de csak azért, mert nem mindenki érti meg, 
hogy olyan utat szeretne bejárni, ami eddig ismeretlen volt az Ön 
számára. Bár anyagi helyzete nem túl rózsás, de jobban áll, mint 
egy héttel korábban. Szerencse, hogy a szívügyek azért bíztató-
an alakulnak.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A hét közepén minden 
arannyá válik, amihez csak hozzáér, de szeretteivel könnyen ös-
szekülönbözhet, mert előfordul, hogy azt hiszi, jogot formálhat 
rájuk. Szerelmi és pénzügyi helyzete azonban jelentősen javulni 
fog, ez pedig újabb energiákkal tölti fel.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Remek beszélgetés 
vár Önre a héten, egy barát szavaiból erőt merít és megnyugtat-
ja, hogy tudja, van aki Ön mellett áll és segíti. Ha vendégségbe 
megy, vagy vendégeket fogad, kitűnő estével gyarapodik. A sze-
relmi fantáziája beindul és szárnyalni fog a boldogságtól. 

Skorpió (október 23 - november 22) Ügyei rendezését már 
nem húzhatja tovább, mert ha nem cselekszik végre, annak ronda 
következményei lehetnek. Tudja, hogy képes a nulláról is talpra 
állni, de azért ezt most kivételesen ne kockáztassa meg. Az Ön-
ben levő erő révén túllendül az akadályokon és fáradozása elnye-
ri gyümölcsét.

Nyilas (november 23 - december 21) Környezetével most bő-
kezű lesz, és akiket szeret, azoknak számolatlanul ad. Bármilyen 
munkát végez, most Önnek kell a legrátermettebbnek és a leg-
jobbnak lennie, különben nem fogják értékelni az erőfeszítéseit. 
A veszélyt és a kockázatot azonban most kerülje el.

Bak (december 22 - január 20) Sikerül reálisan felmérni pénz-
ügyi lehetőségeit és aszerint tenni a dolgát, mindamellett sikerül 
végre áttörni a falat valakinél, akinél eddig hiába próbálkozott. 
Rá fog jönni, hogy a titok nyitja nem más, mint a testbeszéd. A 
hét vége felé kellemes meglepetés várható.

Vízöntő (január 21 - február 19) Munkahelyén nem csak a 
hajtásból veheti ki a részét, hanem végre a bevételekből is. Bár 
megismétel egy hetekkel ezelőtti hibát, most mégis sikerül job-
ban kijönnie belőle és megnyugtatóan rendezni az ügyeit. Csa-
lódhat valakiben, de be kell látnia, hogy pillanatnyilag az ő hely-
zete sem könnyű.

Halak (február 20 - március 20) Egy munkatársa olyat fog 
mondani, ami igencsak legyezgetni fogja a hiúságát és megnöveli 
az önbizalmát. Cselekedjen nyugodtan belátása szerint, csak arra 
ügyeljen, hogy a családi békét és a munkahelyi nyugalmat meg-
őrizze. Eljött az ideje annak is, hogy megengedjen magának egy 
kis kikapcsolódást is.

Szarvas:
1, Szarvas Város belterületén az elektromos vezeték űrszelvényébe 

nőtt fák gallyazását végzi az Eon. A gallyazási munkálatok akadályoz-
zák a közlekedést.

2, Damjanich 25. sz. előtt kapubejáró építése zavarja a közlekedést.
3, Forgalmi rend változás: A Béke utca Vasút u. és Eötvös u. közötti 

szakaszán a házszámozás szerinti jobb oldalon MEGÁLLNI TILOS!
Kondoros
1, Jókai u. 9. sz. előtt földkábel elhelyezése miatt félpályás útlezá-

rás várható.
Nagy Sándor, útügyi referens

Építészeti örökségünk

Felhőátvonulásokkal, záporokkal tarkított enyhe időre van ki-
látás az elkövetkező napokban Szarvas térségében. Pénteken és 
szombaton nyugati áramlással érkeznek a felhők, a hőmérséklet 
minimuma 3-5 fok körül, a maximuma 12-15 fok körül alakul. 
Vasárnap déli, hétfőn délnyugati szél hozza a felhőátvonuláso-
kat, záporok kialakulása valószínű. A hőmérséklet hajnalban 6-7 
fok közelében, napközben 15-17 fok közelében alakul. Kedden és 
szerdán ismét déli szél és záporok kialakulása várható. A hőmér-
séklet 5-8, illetve 17-19 fok között alakul majd.

Szabadság út 18. Polgárház, ma üzletház. Épült az 1910-
es években, eklektikus stílusban. Homlokzata jelentősen át-
épült, utcaképi jelentőségű.


